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Comuna Măgura dă startul proiectului „Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice 

din comuna Măgura, județul Bacău” 

Primăria Comunei Măgura anunță lansarea proiectului „Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele 

vârstnice din comuna Măgura, județul Bacău” (cod SMIS 348599), finanțat prin Programul Incluziune și 

Demnitate Socială 2021–2027 (PIDS). 

Proiectul va fi implementat în perioada iulie 2026 – iunie 2029, având o valoare totală eligibilă de 

4.948.675,35 lei, din care contribuția Comunei Măgura este de 98.973,52 lei. 

Investiția reprezintă o continuare firească a demersurilor inițiate de administrația locală în urmă cu trei ani, 

când a fost înființat serviciul de îngrijire la domiciliu destinat persoanelor vârstnice din comună. Prin acest nou proiect, 

serviciile existente vor fi extinse și consolidate, astfel încât un număr mai mare de persoane vârstnice vulnerabile să 

beneficieze de sprijin specializat și de servicii de calitate. 

Scopul proiectului este dezvoltarea unui cadru funcțional și sustenabil pentru furnizarea de servicii sociale 

specializate destinate persoanelor vârstnice vulnerabile, contribuind la menținerea acestora în propriul mediu de viață și 

la creșterea calității vieții. 

Obiectivul general al proiectului este <<Cresterea calitatii vietii, a autonomiei si a gradului de incluziune 

sociala pt 110 persoane varstnice vulnerabile din com. Magura, jud. Bacau, prin furnizarea integrata, pe o perioada de 

minimum 36 de luni, de servicii sociale de ingrijire la domiciliu si activitati socio-culturale, in vederea prevenirii 

izolarii si institutionalizarii si promovarii imbatranirii active, in concordanta cu Obiectivului specific ESO4.11 al 

Programului Incluziune si Demnitate Sociala 2021-2027 – „largirea accesului egal si in timp util la servicii de calitate, 

sustenabile si la preturi accesibile (…) si imbunatatirea eficacitatii si rezilientei sistemelor de sanatate si a serviciilor de 

ingrijire pe termen lung>>. 

Beneficiarii proiectului trebuie să se încadreze în categoria de persoane vârstnice dependente/ 

semidependente, cu venituri sub salariul minim pe economie, făra sprijin familial/comunitar suficient, aflate în risc de 

săracie, izolare și excluziune socială. Aceștia vor primi servicii personalizate, adaptate gradului de dependență și 

nevoilor individuale care vor include: sprijin pentru igiena personală, mobilizare, alimentație, recuperare si 

administrarea tratamentului conform recomandărilor medicale, precum și ajutor în activitățile cotidiene, cum sunt 

prepararea hranei, efectuarea cumpărăturilor și menținerea curățeniei în locuință. 

Totodată, proiectul acordă o importanță deosebită prevenirii izolării sociale, prin oferirea de servicii de 

consiliere, activități de socializare, reabilitare și participare la activități socio-culturale, contribuind astfel la menținerea 

unei vieți active și demne pentru persoanele vârstnice. 

Toate serviciile oferite în cadrul proiectului vor fi gratuite pentru beneficiari. 



Pe lângă impactul social, proiectul va contribui și la dezvoltarea comunității locale prin crearea a 14 noi locuri 

de muncă și calificarea a minimum 10 persoane în ocupația de îngrijitor la domiciliu, contribuind astfel la creșterea 

gradului de ocupare și la dezvoltarea resurselor umane din domeniul serviciilor sociale. 

Prin implementarea acestui proiect, Primăria Comunei Măgura își reafirmă angajamentul de a dezvolta servicii 

sociale moderne, accesibile și orientate către nevoile reale ale cetățenilor, promovând solidaritatea, incluziunea socială 

și respectul pentru persoanele vârstnice. 

Pe parcursul implementării proiectului, informațiile privind activitățile desfășurate, rezultatele obținute și 

oportunitățile oferite vor fi comunicate transparent către comunitate prin canalele oficiale de informare ale Primăriei 

Comunei Măgura. 

Primăria Comunei Măgura îi încurajează pe toți cetățenii care cunosc persoane vârstnice aflate în dificultate, 

care trăiesc singure, au un grad redus de autonomie sau au nevoie de sprijin pentru desfășurarea activităților zilnice, să 

contacteze Compartimentul de Asistență Socială din cadrul Primăriei Comunei Măgura la telefon 0234 212406, email 

asistentasociala-eu@primariamagura.ro sau direct la sediul nostrum situate in str. Emil Brăescu nr. 411, sat Măgura, 

com Măgura, jud. Bacău de luni pâna joi între orele 8:00 -.16:30 si vineri vineri joi între orele 8:00 – 14:00. 

Fiecare sesizare va fi analizată cu responsabilitate de echipa de specialitate, iar persoanele care îndeplinesc 

condițiile de eligibilitate vor putea beneficia de serviciile oferite în cadrul proiectului. 

Împreună putem contribui la o comunitate în care fiecare persoană vârstnică este sprijinită să trăiască în 

siguranță, cu demnitate și respect. 

 

Costrăș Iordache  
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